
保護者

計 男 女 普計 普男 普女 福計 福男 福女

全体 15.2 17.4 14.0 14.1 17.5 11.9 21.3 15.4 22.4

３学年 17.3 20.8 15.1 16.0 20.0 13.0 28.6 50.0 26.3

２学年 8.5 11.9 6.6 8.8 12.7 6.2 6.9 0.0 8.0

１学年 19.6 18.8 20.0 17.5 19.4 16.3 28.2 14.3 31.3

全体 56.7 56.8 56.6 57.4 56.0 58.3 52.8 69.2 50.0

３学年 55.6 51.9 58.0 57.1 52.0 61.0 42.9 50.0 42.1

２学年 56.6 55.2 57.4 55.6 54.0 56.7 62.1 75.0 60.0

１学年 57.8 63.8 54.6 59.4 62.9 57.1 51.3 71.4 46.9

全体 21.4 19.7 22.4 21.2 20.5 21.7 22.5 7.7 25.0

３学年 20.4 23.4 18.5 20.0 24.0 17.0 23.8 0.0 26.3

２学年 26.5 23.9 27.9 26.9 25.4 27.8 24.1 0.0 28.0

１学年 17.6 11.6 20.8 16.9 11.3 20.4 20.5 14.3 21.9

全体 5.1 4.7 5.4 5.7 5.0 6.1 2.2 0.0 2.6

３学年 6.1 3.9 7.6 6.3 4.0 8.0 4.8 0.0 5.3

２学年 6.3 6.0 6.6 6.9 6.3 7.2 3.4 0.0 4.0

１学年 3.0 4.3 2.3 3.8 4.8 3.1 0.0 0.0 0.0
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生徒

計 男 女 普計 普男 普女 福計 福男 福女

全体 5.8 9.2 3.8 5.2 8.3 3.1 8.8 20.0 6.5

３学年 8.3 15.4 3.9 8.9 15.5 4.1 5.6 14.3 3.4

２学年 1.7 3.4 0.7 0.5 1.2 0.0 7.9 33.3 3.1

１学年 7.6 9.7 6.4 6.7 9.3 5.0 12.8 14.3 12.5

全体 24.7 27.7 22.9 24.2 28.6 21.3 27.0 18.2 29.0

３学年 28.3 29.5 27.6 28.4 31.0 26.5 27.8 14.3 31.0

２学年 21.3 23.6 19.9 20.8 24.1 18.5 23.7 16.7 25.0

１学年 25.0 30.1 22.2 24.0 30.2 20.1 30.8 28.6 31.3

全体 39.8 35.4 42.3 39.7 36.6 41.9 40.0 22.7 44.1

３学年 36.6 33.3 38.6 36.1 33.8 37.8 38.9 28.6 41.4

２学年 41.7 40.4 42.4 42.1 42.2 42.0 39.5 16.7 43.8

１学年 40.5 32.3 45.0 40.0 32.6 44.6 43.6 28.6 46.9

全体 29.1 26.9 30.3 30.3 26.5 32.9 22.6 31.8 20.4

３学年 25.4 20.5 28.3 24.9 18.3 29.6 27.8 42.9 24.1

２学年 35.0 32.6 36.4 36.1 32.5 38.7 28.9 33.3 28.1

１学年 26.5 26.9 26.3 28.9 26.7 30.2 12.8 28.6 9.4
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環境美化に関する意識の調査である。職員，保護者には，「本校は校

内の環境美化に取り組んでいるか」という問いを，また生徒には，「自

分自身が環境美化活動に熱心に取り組んでいるか」を問うた。職員の約

90％，保護者の 70％以上が，「そう思う」，「ややそう思う」と回答して

いる。しかしながら，生徒の回答をみてみると，「そう思う」，「ややそ

う思う」の割合は，わずか 30％という結果である。

今後は，清掃活動や，ボランティア活動をとおして，生徒の意識を高

揚させたい。

職員－１６，保護者－１６ 本校は，校内の環境美化に取り組んでいる。 生徒－１３ 私は，環境美化活動に熱心に取り組んでいる。


